Phys 332 Hw - Solvlone

- —

| Te
©) U'—'«"Sgg BQ/HM. dr T needl Rin and Boil

=} J = )
§§9‘&S:}‘0Ien BC&Wf)*MoI;—‘E— .= j{,I’P 3

2mo’?
Q B&TJ’) I é:,—]- - )‘{"Ia\
v a
()31\-"-'-‘- S g %erfa | Pifc’#)&z s | AP
apy R PYRE = A G
v K of Uy, = J'fal'zj
= _Ma':l':t 1 TN
- j ! ag Ynp? o, Plodydz '6‘"‘3
{ | ) or J'_ = Mo A |4
= J’lmra ’f\—aﬁ @'ﬁ’)(ﬂ) | e ,n G
\L‘”‘ u=2 Q[HWMW
i 16
B | : f l\
@ O = J"‘ ‘rA M‘ J 1) ,rcal\y o.Sur‘Patc curre.n‘} l\erf
'} | ;;;'z f | f S"DQQ'FOCL‘”y IC =nL b

i '
| !‘ ' ' \

o ﬂx da = ds  since K is only on thesufbce -He ined
‘F&r U is JD '-'S‘a T ﬁv&cﬂ A\ a*n'Hv! Surf'aao

l 'éw% N.E fscz class nates)
|

Lf a!\alog‘y W}AMPCPC g
M:nr(ﬂ‘fz A C«lTrg)

| f'%
R (o ) A@Wﬂ)
R

TR N




i
o] -
=
>
i
)

_ A
o G
¥
=N

C

+otol ;{Jo nQIQQQWﬂ |
2
Q‘Fcﬁél = E‘Jqo hQIQA_,Q f quWe A =Ti'a;) aﬁ\recs w/ Fext

@ | oy __ o) - Bj/ AT - B s only
= L U= DM
@ | T | aﬁg 3 ronzere helween

- Of

| spate
UARASNE . AR- *J‘Q " | Q amq b
5y égjs' ”L @vp) ML o A
Apd _,
SSS 2 PP 4z - ,&L “b‘(ﬂv)@) ¢
e a |
U= J"‘:{frl‘:r?'Q}hf— & “‘" | So)rL -

A = 10 -L.-J”‘ .24403

L)L
-H\e forees Ffomm CUHeh+S q‘}‘; )

LT - all cenee) , Tﬂa fa:f&g ‘JDF&M Hx& aﬂer
[,wrén‘}f o‘)L PG 9}/ M(j ,anﬁ ﬂey ace ol G#T&GLWC"
Cpomlle,] cunen“h') — £o ‘H\ﬂ presture ﬁ’ﬂ 7L‘” o
Coll opse. ,‘H\@ —4@// pm’- "* SN M2

C,..I 25‘&00m ﬁ"""?f’*.(éim)

N




wangeness 14|
@ so Fhis corrent is cfe_cr’y vot 0 QPI"*"‘” r{=aj>\+bsm nd)?
o }\ 5 H - { <
‘f‘e wire ofclr”g‘]‘es' vp o«nﬂ Hown a)ax}_gAanaq CaMP,@LC-P
N C,\/C l@r loy TL& ‘H’Me H‘ meS‘ apauan. Hhe c\/f f‘/&cr

> 0 s B
m=3E § rxds’ CQSI musT be a}of\a He wnre so it musT
S , Ne aianﬂ er !~ I other wof,gs

dr'= alap) ’

-— -3
= = { ) l *r(g
o rde! =y co dt' alorg wi
+ bncesnd cﬁ¢jz\ !

T Sd) 7(-!-Sm¢>>/
need ,ﬂ = 3 3P ‘P e
J) ) M%Z 3d>,_glnd)XfCo$¢y

SEP -3

dr'= adéd 5b + bn czcng{» cﬂch Z — 5o s gdirely

o B "'LI Ferms 04:&‘#
§<ay+b; andZ ) <aﬂ¢¢+bnm9né3¢2)

—

__IS< Ecﬁcﬁ al)ncosng#(¢) 1—a)>smm;"@ﬂ¢ C‘“J’))

O 2ra?z @ leds Ik 2§u=~sm;6 Csznwa-@s«k?)&{:

C) 4 -
' becovse of He ortheqonal Ity o cines]cosines W 54,

IW& nzl Then you woldl have cos'¢ which wtegroles
to -



@ _ AT, | |
locks  |ke g innd —toshp R~ sind J)’,\ )ﬂf) Rgach i :
o ]DY orto ane’g.'l'/ |
| d A
I'P =) v : | ¢ind = |
LT n=l yoo hove | sin’4dp = s s T
+I mes 'H\t E“f‘ﬁc‘ht{’
flreq in Hhe XY P\aﬂf

= I QTm _>j ITJ‘a 2

Co '+ Jooks He Same oS of )/‘au }\a!ﬂa P}anar lops hot 1 £ nsl,

Fhen The result will be ﬂﬁaléef&d'

fn‘H_g Fi 0‘,75'5

+o ¢ cince
A
, fﬁ&c}é F
< 1A
$oi row MZ
* s ol el be 2 Me AT fe MZ AT
2 Chow A F 2 == Do
ance“"ﬁc" cyblinfler | o L PB w F (
—PLf2 5 ' U owal N D D
b cnteedor sl 0D, BB

‘H\e_ 0?‘%{1\ ; o Gt



&= contirved f 5_ A 5 |
———— Tomn }f\ﬂﬂ{ covef B = e—— ‘NG _*..____(
Fsind 56 4 Aé (”%
- Y
—— oM o qnecoto 4 Mom o3 Ny |
rsing  gre’ g r3 P P/‘ " 220

now +he PoihT &F,Dﬂ'(“ is

= né @
7rf‘3 (2 cot® r-I' €ine ) “Par au,a)r <o B&,Pole dueto u,}‘ll
cyl mﬂar

- Mo B [& Y F +;‘Iﬂd’9) afcpm‘)'ely deteemine F
16>

> - o AN D hr N .
Now {~ = VC»?@B) or E: @V)B fn This case ™
No@wag ) so only varidtions |
deis_ gmw 3 r=Z  alengz aré
- ) |M]>0r'|"0ﬂ‘j-

MoMQwaQ
gwz? = —gﬁoM(DUJO /2\

‘ |
S 3 Mem Quia A g2
of [ = g < 2 icolly hove
3w L, force n <2 since you basicolly hav

E’D 18 ake oﬂ\)/ a]onﬁ A

e
:
\J
O
- O
kg

M = Flox Fom Ba Hhough IwPL/IQ
= ’HVX \C\%M Bb 'H“r"'ﬁj'\ fwibﬁ /Tb



%

M= EG*P"‘“”*'SU’”/I}, B C“ITL )/Iq " a‘}'H\IS‘]occ‘frOﬂ

6="lx ¢
$o Ma Mo } © Br *ﬂ‘ '
Be UL B e m=TA= 2

yr 7T so Ba Lhrc.z = I. (g

@ WangSnes S 19 ’” /k 7
. - Xa_

Ot _‘}‘{0

_ [ﬁq::.:'_gﬁ,"éA -
g “a (4 K) (H"‘R)j oy is Fixed

/(‘{O :
L(rrR Cos@;-&:) M IM1 - 3 MM C@gx’, CoSa{;}_j

H

.&ig_ - = /u.':: N ) o Co
d<a 7 ypR? [C") sin o~ ) (-)) My M2 + 3 MiMa (68 X Sl"’\"(aj

= Sin(o-ota )+ S8 Sineda = STnadyees < — sinda (68,
T zwsﬂ; Sl g

= Sined, Co$a<'1+QCof°(; Sinel
‘% Ff {-&ho{, T, &'I‘&no(;)

-=>-f Furs =~ on |

CosXa oS




7‘Can+inueg -
ﬂ ‘ﬁ:vtnb(_;.: “JL‘}aﬁo(, =g <o o =of or’

e basicolly hove }

E__~7 B E TN

T My were in e cﬂadmeﬁ.pocfﬁml +he

Torque would ke it o He colid position. so\ody =g <o yes iT
Makes Lense

’(y :_JT'/Q —rﬁano(g — _:»I?'(QO) +&n°<.'1 -9 oy =...7r/a _

—_——————

Taagine a & Pole ot the S\ Poc;'}bﬂ.
N repels M and S altweds N7 |
S0 these 55 g CCw ‘i‘arfuc'_ cQJFO\G

57 |
endls upas Shawn by <okl line
So o9 = ‘W/J ;/

wl\cn =, 1s . A
1S seme Uﬂ@roﬂ“jld tiso bt mesSier byt M;:'z

aligns itselt with Hhe feld from A/'IT,
waNgSness 19 ~1E A‘D ;= Mo [ mZ x }a {-Mﬁ)’fé!

—_— r
2 4w K2 [T
AN - 5] A
K r\‘rr !’=RE Q':—@Z




.57 .
Anct 5 M°M<ZX(HM_- 2 xlear)

4r g . 3
(l" g - Qgp(@se) C‘_ __,_a + D_Qroaje)?l.l

:é'\' .
sz e ”""S'“N) > pwrsned /Ly

= J/(ow\rftn@qb g} _ J
Zlacasé 2 wso 3R
g 3 [ M=y ) (l tTa Qa “ )

lo'rnom?ol expamm a« r C«hx)P = J+pXeos

)-j>

A |
= Mo S1NG ¢ o |
| 2 “ I - —3 3qccr36' M 3qg,;6
yrrr
g 3-)40"‘(2‘3 Qo 6 4) — = o | A_—: Cgfrﬁ'@ﬁ;
- A = ne (oS k= (A let 2
_ net :l “rl' r 3 N ‘  e =Z‘H°M4/3T o
B= r:mé 26 “"&A“ Car)(FAﬁbj Has hasthe exall
A~ A Ay Some )a,or:MlaS He
- ”’r“C ':_':’: 2.9'»&&9’6-53}-36.) -g'-er-,C;;s;ﬁ_gicbfé C“‘r}) dlectric qu s Po’d
e 2 i EQ X ‘$'ST )
2 coS6 ~ CI—'Cos’é‘) = 3 6"] . C ,‘ ,gq) (
A let C= ==, )
§ - -—-égcoS€-l)r + Q(‘_smeco%é | e

‘hb complale the

4
| arology/



	332.hw-1.p1
	332.sol-1



